

Intr-o atmosferă sărbătorească și plină de entuziasm, ieri în întreaga țară au avut loc alegerile de deputați pentru Marea Adunare Națională și pentru Sfaturile populare.

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XVII—Nr. 3783 ★ Luni 6 martie 1961 ★ 4 pagini 25 bani

O măreață manifestare a înaltei conștiințe cetățenești a maselor populare



Tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Gheorghe Apostol, Emil Bodnăraș, Petre Borilă și Mihai Dalea îndreptându-se spre secția de votare nr. 4 din Capitală

CU TREI LAUREAȚI OLIMPICI LA SECȚIILE DE VOTARE...

Bucureștiul nostru drag a trăit ieri zi de sărbătoare. A fost ziua în care oamenii muncii și-au exprimat prin votul lor hotărârea neîmbrăcată de a înfăptui mărețul program de muncă și de luptă al partidului pentru victoria deplină a socialismului, pentru pace.

La secția de votare Nr. 2 din raionul Gh. Gheorghiu-Dej, aflată în localul conservatorului „Ciprian Porumbescu”, o lume imensă își așteaptă în liniște rîndul. Apariția cunoscutei noastre sportive Iolanda Balaș produce animație.

— Uitați-o pe Iolanda Balaș!... Privirile se îndreaptă pline de admirație către sportiva Nr. 1 a țării, spre aceea care a adus o prețioasă contribuție la ridicarea prestigiului sportiv al patriei. Valoroasa noastră sportivă este emoționată. După votare, ne apropiem de „loli” și o rugăm să ne împărtășească ceva din gândurile ei, din proiectele anului în curs...

— Mi-am dat votul meu candidaților F. D. P. pentru înfăptuirea grandiosului program elaborat de Congresul al III-lea al partidului, în vederea desăvârșirii construcției socialiste

în patria noastră. Prezentul luminos garantează victoria viitorului și mai luminos. Privește cu nemărginită încredere acest viitor, recunoscătoare din inimă partidului și guvernului pentru condițiile minunate ce ni s-au creat și nouă sportivilor. Angajamentul meu închinat alegerilor este acela de a ridica necontenit valoarea performanțelor mele.

Dumitru Pîrvulescu, premiat cu medalie de aur la Roma, a votat împreună cu soția și sora sa. I-am întâlnit în localul școlii pedagogice din șoseaua Panduri, acolo unde a funcționat secția de votare Nr. 68 din raionul V. I. Lenin.

— Cu inima deschisă, ca și această zi de adevărată primăvară — ne-a spus D. Pîrvulescu — mi-am dat votul meu candidaților poporului, gospodari deștinați, cetățeni care se dăruiesc cu trup și suflet cauzei luminoase de ridicare a bunăstării materiale și culturale a celor ce muncesc. D. Pîrvulescu ne-a vorbit apoi de viața sa, de faptul că a primit casă

TIBERIU STAMA

(Continuare în pag. a 2-a)

SUCCESE DE PRESTIGIU ALE SPORTIVILOR NOȘTRI

- În campionatul mondial de handbal în 7, echipa Republicii Populare Române a întrecut Danemarca cu 15-13.
- Ilona Micloș învingătoare în proba de coborâre a Concursului Internațional Jubiliar de schi.
- Echipa C.S.M. Cluj s-a calificat pentru semi-finalele „Cupelor Europei” la tenis de masă, învingînd cu 5-2 pe Spartak Vârșovia.
- Reprezentativa de hochei pe gheață a R.P.R. a dispus de cea a Africii de Sud cu 14-0.

TRĂIASCĂ
VICTORIA ÎN ALEGERI
A FRONTULUI
DEMOCRAȚIEI POPULARE!



În fața secției de votare din Piața Republicii, oamenii muncii au încins o însuflețită horă
Foto: B. Ciobanu

La secțiile unde au votat conducătorii partidului și statului, atașamentul oamenilor muncii față de partid și guvern s-a manifestat și mai puternic.

La secția de votare nr. 4, instalată la parterul Bibliotecii Centrale Universitare, oamenii muncii veniți la vot au întâmpinat pe tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Gheorghe Apostol, Emil Bodnăraș, Petre Borilă, Mihai Dalea cu entuziasm și dragoste fierbinte. Aplauzele și uralele nu mai conțineau. Cîțiva tineri, băieți și fete, care au votat pentru prima oară, au oferit conducătorilor noștri ai partidului buchete de flori. Tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej și ceilalți conducători ai partidului au adresat cetățenilor prezenți saluturi călduroase, apoi s-au îndreptat spre urnă, unde au depus buletinele de vot.

Puternice aclamații și urale au răsunat din nou în marea Piață a Republicii la ieșirea conducătorilor partidului din secția de vot. Mii de cetățeni au condus spre sediul Comitetului Central al P.M.R. cu puternice aplauze și urale pornite din inimă pe tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej și pe ceilalți conducători. Multimea a continuat să-i aclame strigînd: „Trăiască Partidul Muncitoresc Român!”, „Trăiască Comitetul său Central în frunte cu tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej!”, „Trăiască patria noastră — Republica Populară Română!”

POPORUL ȘI-A SPUS CUVINTUL!

Ieri, 5 martie, a fost o zi frumoasă. Și de data aceasta tradiția nu s-a dezmințit. Un soare primăvărat, dător de forțe, de bună dispoziție te îmbia la plimbare, la cîntec și joc, la voinție. O atmosferă de înălțătoare sărbătoare te întâmpina la tot pasul. Poporul nostru — strîns unit, mai mult ca oricînd, în jurul partidului și guvernului, — se prezenta la urne pentru a-și exercita liber și fericit, unul din marile drepturi înscrise în Constituție: DREPTUL LA VOT.

Străzile Capitalei noastre dragi, piețele, drumurile tuturor orașelor și satelor, toate căile ce duceau spre secțiile de votare, erau pline de oameni. Unii veneau agale dinspre secțiile de votare discutînd despre mărele evenimente, alții mergeau să-și dea votul candidaților F.D.P., votul lor pentru pace și socialism.

Afîșele și lozincile de pe fațadele caselor, instituțiilor etc., faldurile drapelilor, unduindu-se în bătaia vîntului, florile din brațele oamenilor mai în vîrstă, ale copiilor care însoțeau voioși pe părinți și soarele strălucitor — un minunat soare de primăvară, întregeau cadrul sărbătorec al

alegerilor. Era primăvară în sufletul tuturor! Sărbătoarea firii s-a împletit armonios cu sărbătoarea din inimile celor ce muncesc, făurarilor bunurilor materiale, oamenilor de cultură și știință, ostașilor și ofițerilor armatei noastre populare, studenților etc., într-un cuvînt — poporului, marele făurar al istoriei.

Încă în primele ore ale dimineții participarea la vot a fost masivă. Acesta este un fapt eciocvent. O dovadă a cuvîntului răspicat al poporului care, trecînd în revistă marile sale înfăptuiri, și-a demonstrat prin votul său atașamentul puternic pentru regimul democrat-popular, pentru politica partidului și guvernului, pentru cauza înfloririi patriei, a socialismului și păcii.

Atmosfera entuziastă și sărbătorească în care s-a votat exprimă marea bucurie a unui popor liber, care și alege în deplină libertate reprezentanții săi, din propriile sale rînduri, pentru a cîrmui propriul său stat.

Participarea masivă la vot a oamenilor muncii a fost o măreață manifestare a înaltei conștiințe cetățenești.

(Continuare în pag. a 2-a)

O MĂREȚĂ MANIFESTARE A INALTEI CONȘTIINȚE CETĂȚENEȘTI A MASELOR POPULARE



Campionul olimpic la lupte, Dumitru Pirvulescu, introducând în urnă buletinele de vot. Foto: T. Roibu

SPORTIVII IEȘENI LA VOT

LAȘI, 5 (prin telefon). Mii de steaguri tricolore și roșii filfiiu în adierea vântului, iar mii de ieșeni — printre care mulți sportivi — s-au îndreptat voioși încă de la ridicatul zorilor, spre secțiile de votare.

La secția de votare nr. 40 am întâlnit echipa de rugby C.S.M.S. Erau prezenți Săndulescu, Doruțiu, Stoian și ceilalți jucători. La secția nr. 30 au votat fotbalistii Searlat, Dragomirescu, Dadeș, Foale, Bedivan și Florea de la C.S.M.S. Și sportivele de la „Teșătura”, printre care Paula Pislaru, Emilia Todirașcu, Natalia Dănilă au votat din toată inima candidații F.D.P. Pentru prima dată au votat baschetbaliștii Alexandru Badașcu, Dragoș Dragomir (Voința Iași) precum și trăgătorul Traian Cogut, campion republican de juniori.

P. CODREA și GH. VASILIU-coresp.

RECUNOSCĂTOR PARTIDULUI

Ziua de 5 Martie a însemnat pentru mine o zi memorabilă: am votat pentru prima oară în viață. Mi-am dat votul meu candidaților Frontului Democraticei Populare, dornic să vedea împlănite mărețele obiective trasate de Congresul al III-lea al partidului.

Am terminat cu succes sesiunea de examene și acum pe lângă pregătirea profesională pe care o continui cu multă perseverență, particip la sesiunile de antrenament de la poligonul de tir, hotărât să obțin rezultate tot mai bune. Condițiile minunate create de către partid și guvern sportivilor noștri sînt un indemn pentru toți acei care practică diverse discipline sportive de a-și ridica necontenit măiestria, de a-și aduce o contribuție cit mai mare la creșterea prestigiului sportiv al patriei noastre.

TRAIAN COGUT

campion republican de juniori la tir, student la Institutul Politehnic din Iași

LA PLOIEȘTI...

Orașul petrolistilor a îmbrăcat ieri haina de sărbătoare. La balcoanele noilor și înpunătoarelor blocuri care s-au ridicat în centrul orașului, ca și pe fiecare stradă, steagurile și florile anunțau mărețul eveniment.

Zorile lui 5 Martie au găsit multă, multă lume pe străzi. Fiecare ținuse al se alte printre primii care vor introduce în urnă votul lor pentru prezentul fericit și viitorul luminos ce și-l făuresc sub conducerea partidului drag.

Printre toți aceștia, am întâlnit ieri la Ploiești, la secțiile de votare, și

Cu trei laureați olimpici la secțiile de votare

(Urmare din pag. 1)

mouă, că și-a ales o tovarășă de viață. — Am o viață plină de bucurii, trăiesc fără grija zilei de mâine. Condițiile minunate ce mi-au fost create mă obligă ca și pe viitor să fiu la înălțimea performanțelor realizate până acum.

Facultatea de Științe Juridice. Aici își are sediul și secția de votare nr. 4 din raionul V. I. Leșcu. Printre cetățenii veniți să voteze am întâlnit-o și pe talentata noastră scrieră, Maria Vicol.

Ea se pregătește acum în vederea primei confruntări internaționale din acest an, „triungliularul” de la București și apoi întâlnirea cu sportivele R. S. S. Bielorus.

— Tot în acest an participați la mondialele de la Torino?...

— Da, cu un „intermezzo”, concursul de tradiție de la Como.

Maria Vicol își exprimă nădejdea că toate aceste întreceri vor coincide cu succese dintre cele mai frumoase pentru sportivii noștri.

— Avem toate condițiile pentru a realiza aceste succese, ne-a spus Maria Vicol. Condiții minunate asigurate de partid și guvern față de care îmi exprim toată recunoștința mea. Pentru aceste condiții m-am dat și eu votul, cu încredere deplină în partid, călăuză înțeleaptă a poporului nostru pe drumul către progres și bunăstare, către socialism și pace.

TEOFIL BALAJ — coresp.

Poporul și-a spus cuvîntul!

(Urmare din pag. 1)

nești a maselor populare care ieri au votat din nou pentru orînduirea noastră democrat-populară, singura orînduire cu adevărat democratică din întreaga istorie de pînă acum a poporului român.

Participarea entuziastă și uriașă de ieri la vot a milioanei de alegători, exprimă, cum nu se poate mai bine, încrederea de nezdruincinat a poporului în partid și în guvern. Și un popor strîns unit e un popor puternic, pe care nimeni nu-l poate abate de pe drumul ce și l-a ales, este un popor capabil de mari înfăptuiri, stăpîn pe soarta sa.

Alături de muncitorii din fabrici și uzine, de toți oamenii muncii au participat cu dragoste și entuziasm la vot și sportivii patriei noastre. Despre atmosfera sărbătorească, despre entuziasmul cu care sportivii au votat pentru F.D.P. să lăsăm faptele să vorbească.

Departate de patrie, cu gîndul la cei dragi

GENEVA 5 (prin telefon).

Astăzi, la sediul Misiunii permanente a Republicii Populare Romine pe lângă Oficiul European al O.N.U. din Geneva, a votat delegația noastră la campionatele mondiale de hochei pe gheață. În rîndul sportivilor romini a domnit o atmosferă entuziastă. Toți trăiau o zi de mare sărbătoare. Și, cu toate că mii de kilometri îi desparteau de patrie, cu toții se simțeau ca niciodată mai aproape de țară, de cei dragi de acasă.

„Am dat din toată inima votul meu candidaților Frontului Democraticei Populare, candidaților întregului popor, ne-a declarat Ion Țiriac, Nemărginită este recunoștința pe care o purtăm patriei noastre socialiste, partidului iubit. În fața oamenilor muncii au fost deschise perspective minunate. Astăzi, tineretul nostru are create toate condițiile să învețe, să-și însușească meseria care îi place, să facă sport. În acest moment solemn, al primului vot, mă angajez să muncesc neprecupețit pentru a-mi desăvîrși măiestria, pentru a aduce patriei noi succese în disciplinele pe care le-am îndrăgit: tenisul și hocheul.”

Impărtășind gîndurile lui Țiriac, frații Szabo au înțeles să adauge:

„Alături de întregul nostru popor am votat pentru regimul nostru democrat-popular, care ne-a asigurat o viață luminoasă și fericită. Crește și înflorește necontenit patria noastră liberă, Republica Populară Română. Zi de zi, sosesc vești noi despre marile realizări ale oamenilor muncii, obținute în toate domeniile de activitate și înima ni se umple de o justificată mîndrie. Pentru a răspunde grijii părintești a partidului, pentru a fi la înălțimea succesorilor pe care poporul nostru, condus de partid, le repurtează în toate domeniile de activitate, ne vom înzeca eforturile la locurile de muncă, vom lupta necontenit pentru ridicarea măiestriei.”

M. C.

ÎN ORAȘUL DE PE MALURILE SOMEȘULUI

CLUJ 5 (prin telefon). — Printre oamenii muncii din orașul Cluj care s-au prezentat în fața urnelor, în primele ore ale dimineții, au fost și numeroși sportivi. La centrul de votare de pe strada Moșilor au votat fotbalistii de la Știința Cluj: P. Emil, H. Moldovan, S. Moguț, I. Munteanu, Gh. Kromely, V. Mateianu, I. Constantin, împreună cu antrenorii Andrei Sepci și dr. Ion Rădulescu. La aceeași circumscripție au votat pentru înalta oară și studențele fruntașe Daniela Colimaș și Mihaela Bărbulescu, jucătoare ale echipei de volei Știința.

Tot în primele ore, au votat Domnica Coslic și Elena Simionescu din echipa feminină de volei G.S.M. Cluj, ca și tinerii fotbalisti de la același club: I. Kunkut, I. Racoșiu, baschetbalistul Demian Horia și maestrul sportului Gheorghe Pieraru. La Cluj au votat și cicliștii din lotul R.P.R. care se pregătesc pentru „Cursa Păcii”. Printre dînții care s-au prezentat în fața urnei au fost I. Gosma, N. Niculescu, L. Zanon și G. Moiceanu împreună cu N. Vokun.

Votează fotbalistii de la Știința Cluj

Teletoto P.T.T.R.

LA BUCUREȘTI, O MARE SURPRIZĂ: DINAMO—C. S. M. GALAȚI 49-59 (22-26)!

Masculin

DINAMO BUCUREȘTI—C.S.M. GALAȚI 49—59 (22—26) !! Una din cele mai mari surprize ale campionatului. Baschetbaliștii din Galați au luptat cu o deosebită dirigenție, avînd în permanență inițiativa. De menționat jocul excelent al lui P. Vasiliu, care s-a dovedit nu numai un bun conducător de joc, dar și un prețios realizator (a marcat 18 puncte în momente din cele mai importante ale jocului). Dinamoviștii s-au prezentat cu mult sub posibilități și, în plus, au crezut prea mult și prea repede în posibilitatea unei victorii la scor. Aceasta i-a dus la comiterea unei grave erori tactice („presingul” din prima repriză), care a facilitat mult victoria gălățenilor. După pauză, cînd și-au dat seama că posibilitatea recuperării handicapului este din ce în ce mai grea, au acționat nervos, pierzînd un joc în care aveau peina șanșă. Indiferent de aceasta, gălățenii și-au doborîdit prima victorie în deplasare din acest campionat, dirigenții și conștientizînd pe care au arătat-o de-a lungul întregii partide.

tionat jocul bun al lui Hofman, Popa, Ionescu și Viciu (V. Săndulescu — coresp. pondent).

VOINȚA IAȘI—RAPID BUCUREȘTI 63—60 (26—25). Gazdele au luptat cu multă dirigenție pentru victorie. Vișoianu (22) de la Voința și Costescu (19) de la Rapid au fost cei mai buni de pe teren. (P. Codrea și A. Scăunaș—corespondenți).

STEAGUL ROȘU BRAȘOV—ȘTIINȚA BUCUREȘTI 75—73 (40—38). Ambele formații au jucat bine în atac, dar am comis numeroase greșeli în apărare. (Gh. Mizgăreanu—corespondent).

Feminin

PROGRESUL BUCUREȘTI—C. S. ORADEA 35—46 (13—14). O partidă extrem de slabă din punct de vedere tehnic. Ambele formații, și în special cea bucureștenă, au făcut greșeli peste greșeli. Mai active în repriza secundă, orădeencele au câștigat pe merit.

I.C.F.—VOINȚA TC. MUREȘ 50—49 (28—24). Meciu a plăcut mult prin fazele care s-au succedat cu repeziune: de la un oș la altul. În plus, evoluția economică a fost tot timpul pasionantă. Mai calme în final, bucureștencele au obținut o victorie meritată.

RAPID BUCUREȘTI—I.T.B. 54—39 (27—19). Feroviarele au câștigat mult mai ușor decît arată scorul. Jucătoarele de la I.T.B. au făcut o partidă slabă. (Cr. Popescu—corespondent).

ȘTIINȚA BUCUREȘTI—VOINȚA ORADEA 80—26 (34—16). Echipa din Oradea s-a prezentat sub orice critică. A fost un joc anost, de o factură tehnică scăzută. Învingătoarele au avut cele mai bune jucătoare în Predescu (22) și Florescu (14). (A. Axente—corespondent).

MUREȘUL TC. MUREȘ—ȘTIINȚA CLUJ 59—42 (22—20). Superioare în repriza secundă, gazdele au câștigat pe merit. (I. Păus—corespondent).

VOINȚA BRAȘOV—PETROLUL PLOIEȘTI 52—38 (27—14).

Rapid a rămas mai departe singura echipă neînvinsă în campionatul masculin

BUCUREȘTI: Rapid—Știința Cluj 3—1 (15—13, 12—15, 15—4, 15—11). Așa cum ne-au obișnuit și în trecutetele lor meciuri, Rapid și Știința Cluj și-au disputat cu îndrăjire cele două puncte, prilejuind un joc de bună valoare tehnică. Feroviarul, avînd o forță de atac mai mare și o primire mai corectă, au cucerit o victorie meritată. Pîeraru, Dăbala (Știința), Pavel, Drăgan (Rapid) au fost cei mai buni jucători. La calitatea partidului a contribuit și arbitrajul valoros presat de Milan Stănescu — București. (M. T.).

BUCUREȘTI: Progresul — Dinamo 3—2 (15—7, 13—15, 12—15, 15—13, 15—7). Totală dezamăgire pentru spectatori! În ciuda faptului că în componența celor două echipe se afla aproape jumătate din lotul repre-

zentativ, jocul nu a satisfăcut. Aici Progresul cit și Dinamo au avut serioase deficiențe la capătul pregătirii fizice dar ne-au obligat în același timp să consemnăm greșeli elementare de orientare și chiar de tehnică individuală. Victoria a revenit Progresului, care a fost mai omogena și, în general, mai calmă. La ratarea întîlnirii — ca spectacol — a contribuit și arbitrajul lui Victor Arlup — București, neatent, care a sancționat greșeli imaginare. Mai aproape de valoarea lor au evoluat doar Miculescu, Ganciu (Progresul), Derzei, Mihăilescu (Dinamo). (I. ST.).

GALAȚI: Știința — Farul Constanța 3—0 (10, 8, 11). Gazdele, fără să se întrebuițeze, au obținut o victorie clară în fața unui adversar care s-a comportat sub așteptări. Cei mai buni jucători: Pențac, Moysescu, Kramer (Știința), Giocănel (Farul). Bun arbitrajul lui N. Beciu — București. (A. Schenkman — coresp.).

TIMIȘOARA: Știința — Jiuștii Petroșani 3—0 (4, 10, 4). Comportîndu-se foarte bine, studenții au terminat învingători în numai 50 minute de joc. Ei au avut servicii puternice și o deosebită forță în atac. Oaspeții s-au dovedit deficitar în primirea balonului. Cel mai bun jucător de pe teren: Mușat (Știința). A condus foarte bine P. Brezeanu (București). (N. Mihăilescu — coresp.).

BRAȘOV: Tractorul — Victoria București 3—1 (15—5, 15—12, 3—15, 15—13). Victorie prețioasă la capătul unui meci care numai pe alocuri a corespuns din punct de vedere tehnic. Tractorul a avut un blocaj excelent care a contribuit în mare măsură la obținerea victoriei. Stanciu, Ghinzețiu, Rusu (Tractorul), Lupan, Mitroiu (Victoria) au fost cei mai buni jucători. A condus bine M. Zelinski — București. (P. Dumitrescu — coresp.).

AU LUAT SFÎRȘIT ÎNTECERILE CONCURSULUI INTERNAȚIONAL JUBILIAR

• Peste 10.000 de spectatori au urmărit întrecerile • Leo Lacroix a câștigat trei probe • Ilona Micloș-Arlette Grosso la egalitate

POIANA BRAȘOV 5, (prin telefon de trimișii noștri). Întrecerile Concursului Internațional Jubiliar de schi s-au desfășurat duminică în mijlocul unui deosebit interes. La probele desfășurate s-au participat și duminică mii de spectatori au călăuit adevărate culcușuri pe pârțile alpine, pe marginea pârții de slalom special, de-a lungul traseelor de fond, a și la trambulina din Poiana.

Ca și în prima zi a întrecerilor, la probele alpine, lupta pentru locurile frunzose ale clasamentelor a angajat pe schiorii români și francezi, de departe cei mai puternici dintre toți sportivii celor șapte țări prezente în frumoasa noastră Poiana. Câștigând și proba de coborâre, Ilona Micloș a mai adăugat o victorie celei obținute vineri, dar întrecerea directă cu campionna Franței Arlette Grosso, s-a desfășurat la egalitate, deoarece schioara franceză a câștigat apoi slalomul special și o dată în acesta și proba de combinații alpină.

Leo Lacroix s-a revanșat după înfrângerea suferită la slalomul urias, cucerind probele de coborâre, slalom special și combinații alpină.

Pe linia comportării excelente din ultimul timp tinerii reprezentanți ai țării noastre au obținut din nou locuri frunzose. Performerii ultimelor două zile de concurs sînt fără îndoială Cornel Tăbăraș (al doilea la coborâre și la combinații), Nicolae Pandrea (care și-a confirmat vechiul ocupând locul II la slalom special), Gheorghe Bălan, Ion Zangor, Kurt John etc.

În proba de coborâre primul a luat startul Bălan. El a mers excelent pînă a S-ul mare, unde s-a dezechilibrat înșă a un hop și a căzut. Secundele pierdute în această cauză l-au „aruncat” pe locul 8. Timpul frumos, zăpada bună și pârțile excelente amenajate au permis o mare viteză și în același timp o bună conducere a schiorilor. Leo Lacroix s-a dovedit a fi un concurent foarte valoros câștigînd la întrecerea coborârilor. Cu rezultatul său (2:13,4) schiorul francez a stabilit un nou record al pârții. La numai o secundă în urma sa s-a clasat Cornel Tăbăraș. Cu acest prilej el a reușit să-i învingă pe reductabili Stamos și Georges Duviillard, care-l întrecuseră în 1958 în „Cupa Speranțelor”. Performanța lui, ca și cea a lui Zangor, constituie desigur un frumos succes.

Aluocind mai bine și aruncînd în totul întrecerile toată priceperea și energia sa Ilona Micloș a câștigat și proba de coborâre.

Peste 10.000 de spectatori au urmărit în sufletul la gură desfășurarea probei de slalom special. În prima mână Tăbăraș, plecat înaintea lui Lacroix, ne-a dat speranțe că ar putea ieși primul, mai ales că realizase un timp bun: 50,6 sec. Timpul său a fost mai apoi întrecut de Bălan (49,8 sec.) care a ajuns astfel primul probei. Lacroix a pornit al nouălea. Parcurgînd foarte bine traseul el a realizat cel mai bun timp: 49,6 sec. Amatoriștii francezi Stamos și Duviillard totuși să-și adjucece proba au atacat orea riscant, au căzut și au pierdut astfel orice șanse la victorie. În mîna a doua concurenții noștri au făcut tot ce e era posibil pentru a-l putea întrece pe Lacroix. Ei nu au reușit însă decît să realizeze locurile 2, 3 și 4, ceea ce este o performanță excelentă.

Slalomul feminin ne-a produs puțină surprindere. Campioana noastră Ilona Micloș a căzut pe prima porțiune a cursei și a fost nevoită apoi, în mîna a doua să riște foarte mult pentru a mai putea spera în victorie. Din păcate ea a scăpat o poartă și pentru a nu fi descalificată a trebuit să se înapoiere.

Probele de fond au revenit, de data aceasta, la diferite categorii de schiorilor din R. S. Cehoslovacia.

Tată rezultatele tehnice înregistrate în ultimele probe ale Concursului Internațional Jubiliar:

COBORIRE BĂRBAȚI (pârția Lapușă — lungime 3000 m, diferență de ni-

vel 780 m): 1. Leo Lacroix (Franța) 2:13,4; 2. Cornel Tăbăraș (R.P.R.) 2:14,5; 3. Pierre Stamos (Franța) 2:15,3; 4. Georges Duviillard (Franța) 2:15,5; 5. Ion Zangor (R.P.R.) 2:20,3; 6. Kurt Gohn (R.P.R.) 2:20,7; 7. Schemmel (Austria) 2:21,1; 8. Barnowski (R.P.P.) 2:21,4; 9. Clinci (R.P.R.) 2:22,2; 10. V. Ionescu (Olimpia Brașov) 2:22,9; 11. Illing (R.D.G.) 2:23,6; 12. Lippautz (Austria) 2:23,7; 13. Hannich (R.P.R.) 2:27,6; 14. Gasienica (R.P.P.) 2:28,4; 15. Albert (Olimpia) 2:28,7

COBORIRE FEMEII (pârția Sulinar — 2000 m, diferență de nivel 600 m): 1. Ilona Micloș (R.P.R.) 1:48,6; 2. Arlette Grosso (Franța) 1:49,7; 3. Wania-Maria Kowalska (R.P.P.) 1:56,5; 4. Ana Scherer (R.P.R.) 2:00,7; 5. Klaudia Kromer (Austria) 2:02,7; 6. Mihaela Ghioarcă (R.P.R.) 2:06,2; 7. Edith Horvath (R.P.R.) 2:08,8; 8. Barbara Kopianska (R.P.P.) 2:38,8.

FOND 30 KM BĂRBAȚI: 1. Ladislau Hruby (R. S. Ceh.) 1:49:35,8; 2. Jerabek (R. S. Ceh.) 1:50:52,9; 3. Prokes (R. S. Ceh.) 1:52:42,2; 4. Petre Dinu (R.P.R.—Dinamo Brașov) 1:53:47,1 — campion republican; 5. Gheorghe Bădescu (R.P.R.—Dinamo Brașov) 1:53:51,8; 6. Gheorghe Cimpău (R.P.R.—Casa Ofițerilor Brașov) 1:55:27,3.

FOND 10 KM FEMEII: 1. Vlasta Skukova (R. S. Ceh.) 41:05,0; 2. Eva Paulusova (R. S. Ceh.) 41:47,1; 3. Elena Tom (R.P.R.—Casa Ofițerilor Brașov) 43:30,0 — campionă republicană; 4. Iudiana Simon (R.P.R.—Dinamo) 46:17,3; 5. Maria Simion (Voința Simoia) 48:05,4; 6. Rodica Sindilaru (Știința București) 48:52,2.

COMBINATA NORDICĂ: 1. Moise Crăciun (Steagul roșu Brașov) 422,3 p — campion republican; 2. Gh. Frățilă (Olimpia Brașov) 411,2 p; 3. Gh. Vilmos (Voința Gheorghieni) 403,6 p; 4. Șt. Buretea (Casa Ofițerilor) 394,9 p; 5. V. Buga (Olimpia) 384,9 p; 6. A. Băgăzi (Șc. s.p. U.C.F.S. Gheorghieni) 369,3 p.

SĂRITURI SPECIALE JUNIORI: 1. Nicolae Bobiț (Voința Brașov) 189,9 p — campion republican; 2. V. Mureșan (Dinamo) 185,6 p; 3. I. Kovacs (Voin-

ța Odorhei) 181,5 p; 4. I. Buzoiu (Olimpia) 180,6 p; 5. Gheorghe Tănase (Olimpia) 179,8 p; 6. A. Biriș (Olimpia) 171,0 p.

SLALOM SPECIAL BĂRBAȚI (pârția din Poiana Brașov — lungime 600 m, diferență de nivel 180 m, 60 de porți): 1. Lacroix (Franța) 104,6 sec. (49,6+55,0); 2. Pandrea (R.P.R.) 105,5 (50,4+55,1); 3. Tăbăraș (R.P.R.) 105,9 (50,6+55,3); 4. Bălan (R.P.R.) 106,6 (49,8+56,8); 5. Illing (R.D.G.) 109,2 (52,6+56,6); 6. Schemmel (Austria) 109,9 (52,3+57,6); 7. Gohn (R.P.R.) 110,8; 8. Barnowski (R.P.P.) 111,4; 9. Gasienica (R.P.P.) 112,6; 10. Bucur (R.P.R.) 112,8; 11. Bătușaru (R.P.R.) 113,5; 12. Hannich (R.P.R.) 113,6; 13. Lippautz (Austria) 113,8; 14—15. Walla (R.P.P.) și Cristoloveanu (R.P.R.) 114,0.

SLALOM SPECIAL FEMEII (lungime 450 m, diferență 150 m, 42 de porți): 1. Arlette Grosso (Franța) 75,5 sec. (34,3+41,2); 2. Kowalska (R.P.P.) 80,5 (36,7+43,8); 3. M. Ghioarcă (R.P.R.) 80,6 (36,6+44,0); 4. Scherer (R.P.R.) 83,9; 5. Horvath (R.P.R.) 84,7; 6. Kromer (Austria) 84,8; 7. Kovary (R.P.U.) 86,3; 8. Kopianska (R.P.P.) 90,2; 9. Micloș (R.P.R.) 107,1.

SĂRITURI SPECIALE (trambulina mijlocie): 1. Kocjan (R.P.P.) 211,6 p (52,5 m+59,5 m); 2. Aurel Munteanu (R.P.R.—Dinamo) 198,3 p (44+45) — campion republican; 3. Gh. Frățilă (Olimpia) 197,1 p (45,5+51,6); 4. I. Biriș (Dinamo) 193,7 p; 5. C. Batoia (Olimpia) 187,1 p; 6. V. Prișcu (Olimpia) 183,3 p.

COMBINATA ALPINĂ (PE TREI PROBE) BĂRBAȚI: 1. Lacroix 5,03 p; 2. Tăbăraș 6,12 p; 3. Bălan 13,18 p; 4. Schemmel 16,50 p; 5. Gohn 18,29 p; 6. Illing 19,19 p; 7. Barnowski 19,86 p; 8. Duviillard 21,22 p; 9. Lippautz 22,40 p; 10. Bucur 27,65 p etc.

COMBINATA ALPINĂ FEMEII: 1. Grosso 2,62 p; 2. Kowalska 17,88 p; 3. Micloș 25,28 p; 4. Kromer 29,28 p; 5. Scherer 31,26 p; 6. Ghioarcă 32,98 p etc.

DUMITRU STANULESCU
GHEORGHE NICOLAESCU

Farul Constanța — Polonia Bydgoszcz 3-1 (2-0)

CONSTANȚA 5 (prin telefon). — Partida internațională între Farul și formația poloneză Polonia a atras pe stadionul din localitate un mare număr de spectatori dornici să vadă stadiul de pregătire al echipei lor favorite în compania unei formații mai redutabile.

În ansamblu, ambele formații au evoluat înegai. Farul a realizat o primă repriză foarte bună, ca urmare a asigurării de către mijlocași a unei legături perfecte între apărare și atac, a unui joc rapid și bine organizat în apărare de Brinzei, iar în atac de Sever. S-a vădit încă o dată că noua formulă utilizată la înaintare cu Olaru centru și cu Ciocescu pe postul de inter asigură compartimentului ofensiv o mai mare eficacitate. După pauză, constanțenii au slăbit alura, n-au mai avut aceeași claritate în

atac, iar oaspeții — mai rezistenți — au stăpînit mai bine terenul și au realizat dese incursiuni în careul advers. Atacanții polonezi au șutat însă rar și imprecis la poartă.

Cele patru goluri au fost înscrise de Ciocescu (2), Vasilescu respectiv Norkowski II (din 11 m). S-au remarcat Brinzei, Stancu, Sever, Ciocescu și Moroianu de la Farul, Boniek, Jedrzejczak, Stachowicz și Norkowski II de la Polonia.

FARUL: Ghibănescu — Ciuncan, Brinzei, Danciu — Stancu, Bibere — Moroianu, Sever, Olaru, Ciocescu, Vasilescu (Mănescu).

POLONIA: Konieczko — Dzadek, Boniek, Murzyn — Jedrzejczak, Sylwestrzak, Stachowicz, Pawlak (Norkowski I), Norkowski II, Armknecht, Komasa.

P. ENACHE — coresp.

Dinamo București joacă mâine cu Polonia Bydgoszcz

Revenții din Brazilia și R.D.G., unde au participat la turnee de pregătire cu selecționata Bucureștilor și respectiv cu Dinamo Bacău, fotbalisții echipei Dinamo București și-au reluat pregătirile pentru returnarea campionatului. Prima lor apariție publică va avea loc mâine, marți după masă cu prilejul partidei internaționale pe care Dinamo o va susține în compania echipei Polonia Bydgoszcz.

Meciul se va disputa pe stadionul Dinamo cu începere de la ora 15,30.

Doă alte echipe străine s-au oferit să joace în luna aceasta la București. Este vorba de cunoscuta echipă din Bulgaria, Lokomotiv Sofia și Westfalia Herne, una din echipele frunzose grupci Vest din campionatul primei ligi din R.F.G.

CONTINUĂ JOCURILE DE PREGĂTIRE

PROGRESUL—PETROLUL 4-0 (1-0)

Progresul a ieșit din nou victorios într-un meci de verificare. Sîmbătă, pe „Dinamo”, a învins formația Petrolului din Ploiești cu categoricul scor de 4-0. Să vă spunem că cine sînt, în ordine, realizatorii celor 4 goluri: Oaidă, Ioniță (din 11 metri) și Dinulescu (2). Aceste amănunte, neesențiale, desigur, pentru dv., nerăbdători să știți mai de grabă cum au jucat cele două echipe în preajma reinceperei campionatului, par să fie, în schimb, de o importanță... capitală pentru jucători. În meciul de sîmbătă, cel puțin, ei au fost preocupați mai ales de rezultat, lăsînd pe planul al doilea tocmai sarcina de bază a oricărui meci de acest fel: aceea de a da posibilitate echipei să se rodeze, să încerce fără risc diferite scheme tactice, într-un cuvînt să facă un pas înainte în pregătirea generală pentru campionat.

Oricum, Progresul a jucat mai legat, a menținut aproape același ritm de joc de-a lungul celor 90 de minute, a arătat în ansamblu și prin acțiunile individuale ale fotbalisților săi, că a atins un stadiu mai avansat de pregătire. Am fi curioși să știm la ce concluzii au ajuns însă antrenorii Petrolului după jocul pe care l-au făcut fotbalisții din Ploiești, sîmbătă. E drept că din echipă au lipsit doi jucători de bază — Tabarcea și Dridea — dar aceasta nu scuză nici jocul confuz al echipei, nici slăbiciunile pe care le-a arătat în pregătirea fizică, mai ales în a doua parte a meciului.

Dintre jucătorii care au evoluat în această partidă, ne-au plăcut: Ioniță, Dinulescu, Mafteuță (Progresul) și Ringheanu (Petrolul).

Iată, de altfel, formațiile folosite: PROGRESUL: Niculescu — Ioniță (Gheghii), Caricaș (Ioniță), Soare — Știrbei (Petrescu), Maior — Oaidă, Săbărîndescu I, Dinulescu, Mafteuță, Baboie.

PETROLUL: Ringheanu — Pall (Giurea), Cepolski, Florea — D. Munteanu (Ilie Stelian), Marin Marcel — Chiriță (Badea), Badea (D. Munteanu), Bontaș, A. Munteanu, George Marin.

JACK BERARIU

ȘTIINȚA CRAIOVA — MINERUL LUPENI 1-0 (1-0)

CRAIOVA 5 (prin telefon). — Sîmbătă s-a disputat în localitate înfrîngerea amicală Știința Craiova — Minerul Lupeni, meci în care victoria a revenit formației gazdă cu scorul de 1-0 (1-0). Unicul gol al acestei partide de nivel tehnic satisfăcător a fost înscris de Deju în min. 40.

St. Gurgui, coresp.

U.T.A. — CORVINUL 5-2 (3-1)

ARAD 5 (prin telefon). — Echipa din localitate a început timid meciul amical cu Corvinul Hunedoara. Acționînd timp de 20 de minute dezlinat, la întimplare, U.T.A. s-a trezit la un moment dat condusă cu 1-0 prin golul marcat de Zanca. După gol, inițiativa a trecut de partea arădaniilor care au dominat pînă la sfîrșit. În vervă de joc, linia de atac a marcat 5 goluri prin Floruț (2), Meșcas, Pop și Pircălab. Oaspeții au mai înscris un gol prin Constantinescu.

Șt. Iacob — coresp.

C.S.M. BAIA MARE — ȘTIINȚA CLUJ 3-2 (2-0)

BAIA MARE 5 (prin telefon). — Peste 5.000 de spectatori au asistat sîmbătă la înfrîngerea dintre C.S.M. din localitate și formația studențească din Ghij. Autorii golurilor: Nedelcu I, Papp, Horzsa respectiv Mateianu I, Marcu. S-au remarcat: Horzsa, Nedelcu I, Vasilescu, Viad I și Nagy de la C.S.M., Mateianu, Costin, Maricu și H. Moldovan de la Știința.

V. Sășăranu, coresp. regional

PREGĂTIRILE ECHIPEI STEAGUL ROȘU BRAȘOV

BRAȘOV, 5 (prin telefon). Pregătindu-se în vederea meciului pe care-l va susține joi cu echipa albaneză Partizan, formația locală Steagul roșu a întîlnit sîmbătă după-amiază pe „Rulmentul”, o echipă fruntașă din campionatul regional. Partida a avut loc pe terenul Tractorul, unde se va disputa și meciul din competiția balcanică. Steagul roșu a câștigat meciul de antrenament cu 7-1 (4-0) prin punctele înscrise de Fusulan (4), Meszaros (2) și Seredai. A jucat formația: Ghiță (Cerneanu) — Sbircea (Oancea), Zaharia, Naghi — Campo, Sziget — Hașoti, Seredai, Fusulan (Demian), Meszaros, David.

C. C. C. C., coresp.

AZI ȘI MINE, ULTIMELE ZILE PENTRU DEPUNEREA BULETINELOR LA PRONOEXPRES

Așa arată o variantă cu 12 rezultate exacte la concursul Pronoexpress de ieri:

- I. Juventus—Fiorentina 1
- II. Roma—Napoli 1
- III. Catania—Bologna 1
- IV. Atalanta—Milan 1
- V. Sampdoria—Spal X
- VI. Bari—Torino 1
- VII. Padova—Lanerossi 1
- VIII. Sochaux—St. Etienne 2
- IX. Nancy—Nîmes 2
- X. Roubais—Nice 2
- XI. Strasbourg—Sedan 2
- XII. Lyon—Racing 2

Variante depuse: aproximativ 334.000.

PROGRAMUL CONCURSULUI PRONOEXPRES Nr. 11

Etapa din 12 martie 1961

I. Milan—Juventus (camp. italian)

II. Lecce—Inter (camp. italian)

- III. Torino—Padova (camp. italian)
- IV. Atalanta—Roma (camp. italian)
- V. Lazio—Sampdoria (camp. italian)
- VI. Napoli—Spal (camp. italian)
- VII. Bologna—Bari (camp. italian)
- VIII. Lanerossi—Udinese (camp. italian)
- IX. Valenciennes—Troyes (camp. francez)
- X. St. Francois—Angers (camp. francez)
- XI. Nancy—Toulouse (camp. francez)
- XII. Nîmes—Rouen (camp. francez)

Numai astăzi și mâine mai puteți depune buletinele la concursul Pronoexpress de miercuri. Concursurile Pronoexpress împart săptămîna de săptămîna premii mari și multe.

Rubrică redactată de I.S. Loto-Pronoexpress.



Fază din meciul Progresul — Petrolul (4-0)

Campionatul mondial de hochei pe gheață O nouă victorie la scor a echipei noastre

LAUSANNE 5 (prin telefon de la trimisul nostru special). —

Demonstrând din nou o categorică diferență de valoare față de echipele din seria C a campionatului mondial, selecționata țării noastre a realizat duminică la Lausanne o nouă victorie la scor în întâlnirea cu reprezentativa Africii de Sud. Manifestând o netă superioritate, hocheiștii romini au învins cu 14-0 (5-0, 5-0, 4-0) o echipă în componența căreia au intrat câțiva jucători canadieni, naturalizați în Africa de Sud.

Echipa noastră nu s-a întrebuițat prea mult, jucând lejer, fără să insiste. Dar chiar și așa scorul ar fi putut fi mai mare dacă hocheiștii noștri nu ar fi ratat o serie de ocazii favorabile și dacă apărarea formației africane nu s-ar fi comportat bine, reușind să lase „cu fața curată” dintr-o serie de situații destul de critice.

Meciul, în general nu a avut istoric. Cu excepția citorva rare contraatacuri ale hocheiștilor din Africa de Sud, în rest totul s-a rezumat la dominarea insistență a echipei noastre, care a deschis scorul chiar din primul minut prin Tiriac — care a jucat în locul lui Czaka. Timp de 10 minute apoi, cu toată presiunea exercitată de jucătorii noștri la poarta lui Robinson tabela de marcaj a patinoarului

Parc Montchoisi din Lausanne rămâne neschimbată. Dar după aceea, spre sfârșitul primei reprize Calamar (min. 11), Nagy (min. 12), Andrei (min. 16) și Biro (min. 19) marchează goluri frumoase.

În cea de a doua repriză, după ce Ferenczi a majorat scorul (min. 21), Andrei a fost eliminat 10 minute pentru că a protestat la o decizie a arbitrilor. Deși echipa R. P. Romine se află în inferioritate numerică, totuși înscriem din nou, prin Hollo și Takacs I. În min. 13 Varga trage un șut-golf excepțional de puternic și pucul se oprește în plasă. În ultimul minut de joc al reprizei, Iuliu Szabo entuziasmează publicul printr-o acțiune personală în care după ce dribblează trei jucători și portarul, înscrie în... poarta goală. Acum scorul este de 10-0.

În ultima repriză jocul devine mai lent. Chiar din primul minut (min. 41) Ionescu marchează un gol frumos, după ce primise, un pas de la Iuliu Szabo. Imediat apoi se remarcă Pușcaș care reține pucul deși se află singur cu un atacant sud-african în față. În continuare jocul se desfășoară numai în treimea echipei sud-africane. În min. 45 Hollo șutează puternic de la distanță și înscrie. După două minute la capătul unei

combinații Takacs — Ionescu primul marchează pe lângă portarul Robinson. Scorul partidei este perfectul în min. 53 de Tiriac, care, la o învâlmășeală în fața porții adverse aruncă pucul peste portar.

Arbitrii Nordlie (Norvegia) și Vitale (Finlanda) au condus corect următoarele formații:

R. P. ROMINA: Pușcaș — Tiriac, Ionescu — Varga, Hollo — I. Szabo, Ferenczi, G. Szabo — Biro, Nagy, Takacs I — Andrei, Calamar, Cazan II.

AFRICA DE SUD: Robinson — Wahl, Hamilton — Louw, Scherwin — Gardner, Campbell, Lukas, — Lawrence, Vickers, Prislej.

★
In ultimele zile atenția tuturor celor prezenți la acest campionat mondial a fost atrasă de întâlnirea dintre echipele Uniunii Sovietice și Suediei știut fiind că jocurile dintre aceste două formații au prilejuit întotdeauna partide vii disputate. De această dată hocheiștii sovietici și-au impus categoric superioritatea, învingând cu scorul de 6-2 (3-0, 2-0, 1-2). Jocul s-a disputat sub semnul superiorității echipei U.R.S.S., jucătorii suedezi făcând față cu greu situației. În încheiere voi aminti că în clasamentul seriei C conduce echipa țării noastre, care luni va întâlni la Lausanne selecționata R.P.F. Iugoslavia.

MIRCEA COSTEA

ALTE REZULTATE: seria A: Finlanda — R. D. Germană 6-4 (1-2, 3-1, 2-1); R. S. Cehoslovacă — S.U.A. 4-1 (1-0, 1-0, 2-1), Canada — R. F. Germană 9-1 (1-1, 3-0, 5-0); Canada — S.U.A. 7-4 (4-2, 2-0, 1-2); R. S. Cehoslovacă — R. F. Germană 6-0 (2-0, 0-0, 4-0); U.R.S.S. — Finlanda 7-3 (5-0, 0-0, 2-3); Suedia — R. D. Germană 3-2 (2-1, 0-1, 1-0); seria B: Norvegia — Elveția 6-0 (3-0, 3-0, 0-0); Anglia — Austria 10-2 (3-0, 5-1, 2-1); Italia — R. P. Polonă 5-3 (0-2, 2-1, 3-0); Italia — Austria 7-2 (0-0, 2-2, 5-0); Seria G: R.P.F. Iugoslavia — Olanda 9-2 (4-0, 3-2, 2-0).

Valerii Brumel l-a întrecut pentru a treia oară consecutiv pe John Thomas

Brumel 2,22 m, Thomas 2,08 m

NEW YORK (Agerpres). — Vineri seara s-a desfășurat la Madison Square Garden din New York un nou concurs internațional de atletism la care au luat parte sportivi din U.R.S.S., R.P. Ungară, Jamaica și S.U.A. În proba de săritură în înălțime atletul sovietic Valerii Brumel l-a învins pentru a treia oară consecutiv pe americanul John Thomas deținătorul recordului mondial în aer liber (2,22 m). Intr-o excelentă dispoziție de concurs, Brumel a trecut peste stacheta ridicată la 2,22 m și a stabilit astfel cea mai bună performanță pe teren acoperit înregistra-

tă vreodată în S.U.A. Prezentându-se mai slab decât în concursurile anterioare, Thomas nu a reușit să sară decât 2,08 m. În acest fel, meciul de trei reprize dintre cei doi așii mondiali ai săriturii în înălțime s-a încheiat cu victoria categorică a sportivului sovietic care pleacă neînvinș din S.U.A.

Alte rezultate înregistrate în concursul de la New York: 60 yarzi — Paul Winder 6,3 sec; 60 yarzi garduri — Hayes Jones 7,1 sec; triplu salt — Ira Davis 15,855 m; prăjină — Don Bragg 4,76 m; 1 milă — Rozsavolgyi (R.P. Ungară) 4:01,8; 600 yarzi — George Kerr (Jamaica) 1:09,3.

Performanța de 1,86 m a Iolandei Balas a fost omologată ca record mondial

LONDRA 5 (Agerpres). În cadrul lucrărilor consiliului Federației internaționale de atletism (I.A.A.F.) care au avut loc în capitala Angliei au fost omologate și o serie de recorduri mondiale. Printre acestea figurează și performanța de 1,86 m la înălțime

obținută la 10 iulie la București de atleta IOLANDA BALAS. Alte rezultate omologate ca recorduri ale lumii: 3:35,6 pe 1.500 m Herbert Elliott (Australia), 11,3 sec. pe 100 m — record mondial egalat — și 22,9 sec. pe 200 m, ambele ale Wilmei Rudolph (S. U. A.) etc.

FOTBAL PE GLOB

FERENCVAROS INVINSA DE ULTIMA CLASATA!

În cea de-a 15 etapă a campionatului R. P. Ungare s-a înregistrat o mare surpriză: ultima clasată, Diósgyőr, a întrecut cu 2-0 pe cea de-a doua clasată, Ferencváros! Cu același scor a întrecut și Salgótarján pe MTK. Meciurile Győr — Debrecin și Vasas — Honvéd s-au încheiat amândouă cu scoruri albe. Alte rezultate: Szeged — Csepel 1-0, Tatabánya — Dorog 1-1, Újpest — Pécs 3-1. În clasament continuă să conducă Újpesti Dozsa. Pe locul secund a trecut acum Vasas.

AUSTRIA VIENA SE DISTANTEAZĂ

Rivalitatea dintre Austria Viena și W.A.C. a fost tranșată chiar în a doua etapă din returul campionatului austriac. Liderul a câștigat cu 2-0, distanțându-se cu 3 puncte în clasament. Senekowitz a marcat 4 goluri pentru Vienna în meciul cu L.A.S.K.: 6-1. Alte rezultate de duminică: Schwechat — Austria Salzburg 1-2, Graz — S.V.S. Linz 3-1. În simțată: Rapid — Dornbirn 6-2, W.S.K. — Wacker 4-3, Wiener Neustadt — Simering 5-4. În clasament: Austria Viena 24, W.A.C. 21, Vienna 19, Graz, Rapid și W.S.K. 18.

SEMIFINALELE CUPEI IUGOSLAVIEI

Ieri s-au desfășurat în Iugoslavia întâlnirile din cadrul semifinalelor Cu-

pei. Iată rezultatele: Vardar — Split 5-2, Vartex — Hajduk 2-0. De remarcat că ambele echipe din Split au fost eliminate, dintre care Hajduk de către o formație din categoria secundă.

MECIURI NULE IN CUPA ANGLIEI...

Prelungirile s-au dovedit inutile în trei din cele patru meciuri din sferturile de finală ale Cupei Angliei. Golul înscris în min. 9 de Cliff Jones n-a fost suficient pentru ca Tottenham să se impună în fața echipei din liga secundă Sunderland, care a egalat după pauză și a rezistat apoi în minutele suplimentare: 1-1. Nicu un gol nu s-a marcat în partidele Leicester — Barmesley și Sheffield Wednesday — Burnley. Ultima își datorează șansa de a rămâne în competiție portarului Blacklow, cel mai bun din 22. În fine și un meci decis: Sheffield United a dispus cu 3-1 de Newcastle. Simțată s-au jucat și meciuri din campionatul englez. O surpriză de proporții a fost înregistrată de codașa Blackpool, care a întrecut la scor pe fosta campionă Wolverhampton: 5-2. Dintre celelalte rezultate sint de reținut: Everton — Fulham 1-0, Manchester City — Manchester United 1-3, Blackburn — Preston 1-0. În fruntea clasamentului continuă să figureze Tottenham, cu 10 puncte avans față de Wolverhampton. Înținirea dintre aceste două echipe, dis-

putată în etapa trecută, s-a încheiat egal: 1-1.

... ȘI SCORURI MARI IN CUPA FRANȚEI

Echipele din prima divizie franceză au avut câștig de cauză în optimile de finală ale Cupei. Nice a eliminat pe Roubaix (6-2), Sedan pe Strasbourg (2-0), St. Etienne pe Sochaux (3-1). Cu 3-1 a întrecut și Reims pe Ales, dar nu fără emoții; și un sfert de oră înainte de sfârșit tabela de marcaj indica 1-1. Două goluri ale lui Piantoni au asigurat însă victoria campionilor. „Derbul” Racing — Lyon a revenit parizienilor, tot cu 3-1. Celelalte rezultate: Nîmes — Nancy 2-1, Bordeaux — Caen 3-1, Montpellier — Faucigny 4-0.

INTERNAZIONALE A REALIZAT SCORUL CAMPIONATULUI

Cea de a 22-a etapă a campionatului italian a opus liderului, Inter, ultima clasată, Lazio. Înținirea, după o primă repriză terminată cu un avantaj minim pentru Internazionale (1-0), s-a încheiat cu scorul de 7-0, cel mai mare înregistrat în actuala ediție a întrecerii. Alte rezultate: Catania — Bologna 1-0, Padova — Lanerossi 2-1, Sampdoria — Spal 1-1, Bari — Torino 1-0, Roma — Napoli 2-0, Juventus — Fiorentina 3-0, Atalanta — Milan 2-0, Udinese — Lecco 2-0. Conduce Internazionale cu 35 p., urmată de Juventus — 32, Milan și Roma — 29, Catania — 27, Fiorentina — 25 p. etc.

Handbaliștii romini au realizat un rezultat excelent în campionatul mondial, învingând selecționata Danemarcei cu 15-13 (6-7)

DORTMUND 5 (prin telefon). Peste 10.000 de spectatori au aplaudat în Westphalen Halle excepționala victorie raportată duminică seara de echipa de handbal în 7 a R.P. Romine în meciul disputat cu puternica formație a Danemarcei, clasată pe locul 3 la ultima ediție a campionatului mondial. Evoluind de o manieră care a impresionat puternic pe cei prezenți, luptând cu o deosebită dirigență pentru culorile patriei, handbaliștii romini au debutat victorioși în întrecerile finale, obținând o victorie

dahl 2-2 (min. 6), Teihlmann 2-3 (min. 9), Hnat 3-3 (min. 12), Gelvald apără excepțional citeva șuturi ale lui Hnat și Bulgaru, Ivănescu 4-3 (min. 13), Raundahl 4-4 (min. 14), Rydahl 4-5 (min. 18) și 4-6 (min. 18) iar Teihlmann 4-7 (min. 19). După ce Bădulescu și Moser trag în bară, Costache II este faultat la semicerc și Moser transformă lovitura de la 7 metri (5-7 în min. 24). În min. 26, faza se repetă, dar de astă dată Moser ratează lovitura de la 7 metri! Până la sfârșitul reprizei, după o serie de atacuri debordante ale jucătorilor noștri, Nodca înscrie: 6-7 în min. 29.

După pauză: Cramer 6-8 (min. 33), Telman 7-8 (min. 34), și tot el la un contraatac 8-8 (min. 35), Hansen 8-9 (min. 38), apoi Telman este faultat la semicerc și Moser transformă lovitura de la 7 metri: 9-9 (min. 39). În continuare: Ivănescu 10-9 (min. 43) — din acest moment nu am mai ce- dat conducerea —, Hnat 11-9 (min. 44), Teihlmann 11-10 (min. 46), Hnat 12-10 (min. 48), Hansen 12-11 din „7 metri” (min. 49), Moser 13-11 (min. 49) și apoi este eliminat pentru două minute, (min. 51), timp în care Redl apără un „7 metri” și Nodca înscrie (14-11 în min. 53). Până la sfârșit mat înscriu Hansen din lovitură de la 9 metri (min. 56), Nielsen (min. 58) și Ivănescu (min. 60). Scor final: 15-7 (6-7) pentru R.P.R.

Cîteva clipe după terminarea jocului cu reprezentativa Danemarcei, căpitanul echipei Republicii Populare Romine, AUREL BULGARU, ne-a declarat la telefon: „Sintem cu toții extrem de fericiți. Astăzi am obținut o strălucită victorie și bucuria noastră este cu atât mai mare cu cât această zi coincide cu o mare sărbătoare pentru întregul nostru popor. Închinăm rezultatul nostru victoriei în alegeri a Frontului Democraticei Populare”.

care le deschide largi perspective în obținerea unui loc fruntaș în clasamentul general.

Partida a fost extrem de disputată, de un dinamism rar întâlnit, ambele formații făcând apel la întregul lor bagaj de cunoștințe tehnice și tactice pentru a obține victoria. Jucătorii romini s-au apărut foarte bine, iar „șuterii” noștri de bază s-au dovedit a fi mult mai inspirați decât în meciul cu echipa R.S. Cehoslovace, înscriind goluri prețioase din aruncări de la distanță. În obținerea acestei victorii, întregii echipe îi revin merite egale.

Iată cum a evoluat scorul: Bădulescu 1-0 (min. 1), Teihlmann 1-1 (min. 3) Bulgaru 2-1 (min. 4), Raun-

Arbitrul Rosmanith (R.F.G.) a condus excelent următoarele formații: R.P. ROMINA: REDL — TELMAN; IVANESCU, COVACI, BULGARU; BĂDULESCU, COSTACHE II, MOSER, Hnat, NODEA; DANEMARCA: Gelvald (Mortensen) — JENSEN; TEIHLMANN, Olsen, Hansen, CRAMER, Stenberg, Nielsen, Rydahl, RAUNDAHL, Holte.

În partida următoare, formația R.P. Romină va întâlni marți seara, la Krefeld, echipa unită a Germaniei.

Alte rezultate: R.S. Cehoslovacă — Islanda 15-15 (7-6)!, Suedia — Franța 15-11 (7-6); Echipa unită a Germaniei — Norvegia 15-8.

FOTBALIȘTII NOȘTRI

ȘI-AU ÎNCHEIAT TURNEUL ÎN IUGOSLAVIA

Selecționata București (tineret) — Radnicki Sombor 2-0 (0-0)

SOMBOR 5 (prin telefon). Aproximativ 10.000 de spectatori au asistat duminică la ultima întâlnire a Selecționetei de tineret a orașului București disputată în compania formației de categoria B, Radnicki Sombor. Echipa din localitate a dat o ripostă dîră fotbalistilor bucureșteni. Pînă la urmă însă Radnicki a trebuit să părăsească învinsă terenul cu scorul de 2-0 (0-0). Jucătorii romini au acționat în continuă mișcare, scoțind deseori din dispozitiv apărarea adversă. Primul gol a fost înscris în min. 58 de Czako. În min. 64 Dridea a înscris al doilea gol.

Iată formația folosită de selecționata de tineret: DATCU — Greavu, Motroc, Mureșan — POPESCU, CRISAN — Sclymesi, Matei (Tabarcea), DRIDEA, Unguroiu, CZAKO.

Fotbaliștii romini pornesc spre patrie luni dimineață.

VOLEIBALISTELE

DE LA DINAMO BUCUREȘTI AU PIERDUT JOCUL DE LA BELGRAD

BELGRAD 5 (serviciul nostru de radio). Partida internațională de volei feminin Partizan Belgrad — Dinamo București disputată duminică dimineața în cadrul „Cupei Campionilor Europeni”, s-a încheiat cu victoria formației iugoslave la scorul de 3-1. Meciul a fost deosebit de spectaculos, întrecind din acest punct de vedere toate partidele disputate la Belgrad în ultimii ani. Ambele echipe au luptat cu mult avînt pentru victorie.

Pe scurt

● Uniunea de ciclism din Elveția, organizatoarea campionatelor mondiale din 1961, a dat publicității programul întrecerilor ce vor avea loc la sfârșitul lunii august și începutul lunii septembrie. Probele de pistă se vor desfășura pe velodromul „Oerlikon” din Zurich între 25-30 august.

● Cursele de fond se vor desfășura pe circuitul Brongarten de lângă Berna. Întrecerea amatorilor — la 2 septembrie pe distanța de 181,524 km (14 ture a 12,966 km), iar cea a profesioniștilor — la 3 septembrie pe distanța de 285,252 km.

● Gene Fullmer, campionul mondial de box al categoriei mijlocie, și-a apărut titlul într-un meci în care l-a înținut pe Sugar Robinson. Fullmer a câștigat la puncte, păstrându-și astfel titlul.

● Într-un meci amical desfășurat la Paris, selecționata masculină de volei a Franței a întrecut echipa Iugoslaviei cu 3-2 (15-11, 8-15, 11-15, 16-14, 15-6).

● Competiția internațională de spadă „Spreafico”, desfășurată la Milano cu participarea unor trăgători de valoare din R.P. Ungară, R.P. Polonă, Franța, Suedia și Italia, a luat sfârșit cu victoria italianului Luigi Saccaro. Acesta l-a întrecut în finală cu 14-12 pe compatriotul său Gianni Brada. De remarcat că polonezul Stzalka a reușit să-l elimine pe campionul olimpic Delfino (Italia).

● În cursul lunii martie echipa selecționată de rugbi a Canadei va susține mai multe întâlniri în Japonia. În primul meci rugbiștii canadieni vor evolua la Tokio, în compania echipei Universității Hosei.